
Informatikai és Hírközlési Területek Szakmai Tagozat 

tagjai részére 

 

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Asszony! 

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Úr! 

Az adatvédelmi nyilatkozat, felhasználói kézikönyv és a választási szabályok dokumentum az 

EHSZR rendszerben található.   

A tagozati választás időpontja – hogy mindenki megfelelően tudjon szavazni, és kellő időkeret 

álljon rendelkezésre – a 2022. február 21. 08.00. – 2022. február 28- 08.00. közötti 

időtartam.  

Tekintettel arra, hogy a rendszerbe a belépés ügyfélkapun keresztül történik, kérem, hogy a 

tagozat tagjai előzetesen teszteljék, hogy be tudnak-e lépni. Abban az esetben, ha a 

Belügyminisztérium személyi adat és lakcímnyilvántartásában szereplő adatok eltérnek az 

Igazságügyi Minisztérium által vezetett igazságügyi szakértői névjegyzékben szereplő 

adatoktól, akkor a rendszer nem engedi be a szakértőt, adategyeztetést szükséges 

kezdeményeznie.  

  

A rendszer az alábbi hivatkozáson keresztül érhető el. 

https://ehszr.hu/Home/Index/eec59be2-4afd-4502-a6a3-29b819702a69   

 

Mit értünk tesztrendszer alatt? Mi a tesztrendszer célja?  

A tesztrendszer célja, hogy a tagozat tagjai ellenőrizhessék, hogy akadálytalanul elérik-e az 

EHSZR rendszert, és így a választási joguk gyakorlásához a választás kiírásakor már nem kell 

adategyeztetést végezni. A fenti linken az ügyfékapu azonosító megadásával a KAÜ-n keresztül 

https://ehszr.hu/Home/Index/eec59be2-4afd-4502-a6a3-29b819702a69


lehet a rendszerbe belépni, a sikeres belépést követően pedig jóvá lehet hagyni feltöltött 

dokumentumokat, és tovább lehet lépni arra a felületre, ahol majd a választási kérdések lesznek. 

A tesztfelületen csak a sikeres tesztelésre vonatkozó tájékoztatást látják és nem kell, nem lehet 

teszt kérdésre válaszokat adni. Sikeres teszt esetén a következő felirat jelenik meg:  

„Az Ön azonosítása sikeres volt.” 

Kérem, hogy ellenőrizzék le, hogy a tagozati választási névjegyzék megegyezik-e a saját 

tagozati tagnyilvántartással. A tagozati választási névjegyzék az alábbi hivatkozáson keresztül 

érhető el (ez természetesen a választás előtt a honlapon nyilvánosan publikálva lesz) a jelenleg 

ellenőrizhető névjegyzék a 2022. év január havi közhiteles adatszolgálatásra alapul.  

https://miszk.hu/files/Tagozati_valaszatasok_2022/6_tagozat/6_Informatikai_es_hirkozlesi_ta

gozat_nevjegyzek.pdf 
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